

## DIOS BENDIGA AL PREÑADOR

Una costumbre que tenían unos aquí, decían que eso venía arastrado de Santiago de la Espada, de eso de mil ochocientos y pico. Y tenían costumbre muchas familias de cuando daba a luz la mujer ¿no? pues las visitas, las visitas las recibía el marido, no la mujer. La mujer con el crío ¿no? allí, y el, el padre del crío se acostaba en la cama, en una cama ¿no? en pelotica viva, se acostaba en pelotica viva y entonces pasaban, pasaba la gente para darle la enhorabuena, y la enhorabuena era así, le hacían así en la pachucha ¿eh? y decían: “Dios bendiga al preñador”...

... ¿Eso es verdad Quico?...

... Eso es lo que contaba mi abuelo.